Пояснительная записка

к проекту постановления Правительства Чеченской Республики                           «О внесении изменений в Положение о Министерстве имущественных и земельных отношений Чеченской Республики

Проект постановления Правительства Чеченской Республики                       «О внесении изменений в Положение о Министерстве имущественных и земельных отношений Чеченской Республики (далее соответственно - проект постановления, Положение) подготовлен с целью актуализации и приведения нормативных правовых актов Чеченской Республики в соответствие с законодательством Российской Федерации и Чеченской Республики.
Проект постановления разработан в целях реализации статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьи 8 Федерального закона от 26.02.1997 № 31-ФЗ «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации», части 4 статьи 4 Закона Российской Федерации                от 21.07.1993 № 5485-1 «О государственной тайне» и части 2 статьи 12 Закона Чеченской Республики от 25 апреля 2007 года № 16-РЗ «О языках в Чеченской Республике».

Проектом постановления предусматривается наделить Министерство имущественных и земельных отношений Чеченской Республики полномочиями по обеспечению защиты сведений, составляющих государственную тайну и мобилизационной подготовки, а также закрепить требования вышеуказанного Закона Чеченской Республики о необходимости оформления текстов документов (бланков, штампов, штемпелей) и вывесок на чеченском языке.

Проектом постановления предусматривается дополнить Положение его полным официальным и сокращенным наименованием на русском и чеченском языках, а также используемый термин «целевых программ»                   в Положении приводится в соответствие с бюджетным законодательством Российской Федерации.
Принятие проекта постановления не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия иных нормативных правовых актов Чеченской Республики.

Принятие проекта постановления не потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета.
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