

Статья 18 Закона № 209-ФЗ устанавливает, что размер льготной ставки арендной платы по договорам в отношении имущества, включенного в Перечень, определяется нормативным правовым актом Правительства Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами.


Из части 41 статьи 18 Закона № 209-ФЗ следует, что указанные льготы устанавливаются нормативным правовым актом Правительства Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными нормативными правовыми актами, регулирующими порядок и условия предоставления включенного в Перечень имущества субъектам МСП, занимающимся социально значимыми видами деятельности.

Постановлением Правительства Чеченской Республики от 20.10.2009 года  № 189 утверждены социально значимые виды деятельности, осуществляемые субъектами малого и среднего предпринимательства.

МИЗО ЧР инициировано издание Постановления Правительства Чеченской Республики от 09.07.2018 г. № 140 «О внесении изменений в Постановление Правительства Чеченской Республики от 28 апреля 2009 г. № 69».

Пунктом 2 вышеуказанного постановления определены следующий Порядок предоставления льгот, путем определения следующих ставок арендной платы:


в первый год аренды - 40 процентов размера арендной платы;


во второй год аренды - 60 процентов размера арендной платы;


в третий год аренды - 80 процентов размера арендной платы;


в четвертый год аренды и далее -100 процентов размера арендной платы.


При установлении видов деятельности субъектов МСП для предоставления им льгот по арендной плате за имущество, включенное в Перечень, рекомендуется определять группы субъектов МСП в соответствии с приоритетами развития экономики и социальной сферы соответствующей территории, определенными нормативными правовыми актами Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципальными нормативными правовыми актами, в том числе в форме региональных проектов.


Распоряжением Правительства Чеченской Республики от 16 мая 2016 года № 124-р «Об утверждении Перечня государственного имущества Чеченской Республики, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» (в редакции распоряжений Правительства Чеченской Республики от 28 июля 2017 года № 219-р, от 12 октября 2017 года № 279-р, от 14 мая 2018 года № 130-р, от 21 июня 2019 года № 188-р, от 20 декабря 2019 года № 443-р, 01.06.2020 г. № 224-Р) утверждены перечни государственного имущества, составляющие 223 объектов недвижимого имущества и земельных участков. Из них передано в аренду 205 земельных участков.

В соответствии с подпунктом «г» пункта 1 распоряжения Правительства Чеченской Республики от 17 сентября 2020 г.  № 362-р «О внесении изменений в распоряжение Правительства Чеченской Республики от 21 апреля 2020 г. № 193-р «О мерах по поддержке юридических лиц,  индивидуальных предпринимателей и социально ориентированных некоммерческих организаций в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции» на основании письменных обращений юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих основные или дополнительные виды экономической деятельности, включенные в Перечень отраслей, а также социально ориентированных некоммерческих организаций, указанных в пункте 1 Перечня поручений Президента Российской Федерации от 9 мая 2020 г. № Пр-791, являющихся арендаторами государственного имущества Чеченской Республики (в том числе земельных участков), вносятся изменения в соответствующие договоры аренды, предусматривающие отсрочку уплаты арендных платежей за июль-декабрь 2020 года, с последующей уплатой отсроченной арендной платы равными частями в течение 2021 года с периодичностью, предусмотренной договорами аренды.







